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КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Оригинальные картриджи от производителей печатающих устройств отличаются качеством, но разработаны для однократного использования и далее подлежат переработке. К сожалению, они довольно дороги. Заправка удешевляет стоимость печати, но неизбежно снижает качество, увеличивает износ оборудования и лишает его заводской гарантии.

Группа компаний «Регенерация деталей машин», проверенный производитель расходных материалов, предлагает ПРОГРАММУ ОБМЕНА КАРТРИДЖЕЙ:

Взамен использованного картриджа «РДМ» клиент получает новый по значительно меньшей цене, при этом экономия составляет до 70% денежных средств, прежде затрачиваемых на расходные материалы. 

Программа обмена расходных материалов основана на собственном сертифицированном производстве картриджей для лазерных принтеров и копировальных аппаратов. Наша фирма  использует технологию производства (включая жесткий контроль качества) и комплектующие для рециклинга всемирно известной фирмы Static Control Components  (USA). 

Продукция ООО «РДМ-Урал»:

высокое качество  при  бесспорной  экономии!

Гарантии компании «Регенерация деталей машин» распространяются на все производимые «РДМ» товары и поставляемые услуги, подтверждены страховым полисом. ООО «РДМ-Урал» обслуживает все районные центры Свердловской области, доставка заказов производится бесплатно.
ООО «Регенерация Деталей Машин - Урал» - региональный филиал по Екатеринбургу и Свердловской области сети  «РДМ», основанной в 2002 году.  В настоящее время филиалы компании работают в городах Москва, Уфа, Челябинск, Самара, Саратов, Н.Челны, Оренбург, Миасс, Магнитогорск, Сургут, Стерлитамак и ряде других. Основным направлением деятельности нашей фирмы является комплексное обслуживание печатающего оборудования корпоративных клиентов, начиная от приобретения и заканчивая утилизацией. Такой подход к ведению бизнеса плюс свое производство, обеспечивает нашим клиентам снижение совокупной стоимости владения печатающей и копировальной техникой.

Телефон филиала в Екатеринбурге : (343) 278-87-00, (343) 278-87-01, (343) 278-87-02, (343) 278-87-07,.

Генеральный директор 

ООО «РДМ-Урал»
                                   
Першин Н.Н.
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